



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
UNIVERSITETI "ALEKSANDËR XHUVANI" ELBASAN

**PRAKTIKË PËR PËRJASHTIM NGA PAGESA E TARIFËS SË SHKOLLIMIT
"BACHELOR" - ME KOHË TË PLOTË**

Numri i protokollit plotësohet nga Drejtoria e Burimeve Njerëzore UE -
Protokolli

Nr. _____ Prot.
Datë _____

Kërkesa plotësohet në bazë të: VKM Nr. 699, datë 22.10.2014,

Praktika përfshin kërkesën e studentit për përjashtimin e plotë nga pagesa e tarifës së shkollimit, si dhe miratimin ose jo nga Rektori të kësaj kërkesë. Praktika nuk plotësohet nga studentët shtetas të huaj.

TË DHËNA TË PËRGJITHSHME TË STUDENTIT KËRKUERS
(Plotëso me germa të mëdha , vendos shenjën X ose rrumbullako)ⁱ

Emri						Datëlindja	___/___/___			
Atësia						Nr. i letërnjoftimit				
Mbiemri						Gjinia	M	<input type="checkbox"/>	F	<input type="checkbox"/>
Fakulteti	FSHN	FSHMT	FSHH	FE	FSHE	Cikli i studimit			1	
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Viti i studimit	I	II	III	
Programi i studimit - Dega										

LLOJI I KËRKUAR I PËRJASHTIMIT NGA PAGESA E TARIFËS VJETORE TË SHKOLLIMIT I PLOTË

Unë kërkuesi paraqes KËRKESË për përjashtim nga detyrimi për pagesën e tarifës vjetore të shkollimit, pasi jam student në UE dhe plotësoj kushtet e përcaktuara nga aktet ligjore në fuqi që rregullojnë tarifat vjetore të shkollimit në IAL Publike. Deklaroj se të dhënat e paraqitura në këtë kërkesë, si dhe dokumentacioni shoqërues që provon plotësimin e njërës prej kushteve të renditura në vijim janë në dijeninë time, të sakta dhe janë dokumente zyrtare të marra në institucionet shtetërore të njohura me ligj.

Jam në dijeni se deklaratimet e rreme nga ana ime në këtë kërkesë, si dhe paraqitja e dokumenteve të falsifikuara, përveç përgjegjësisë penale, sjell automatikisht heqjen e të drejtës për përjashtim nga detyrimi për pagesën e tarifës vjetore të shkollimit dhe më detyron që brenda 10 ditëve nga njoftimi i bërë nga strukturat e UE-së, të kryej pagesën e kësaj tarife, në të kundërt humbas të drejtën e vazhdimin të studimeve.

Dokumentet shoqërues janë original ose kopje të noterizuara

Kriteri 1	Student që vjen nga shtresa sociale: personat që nuk shikojnë / personat që nuk dëgjojnë
<input type="checkbox"/>	Dokumentacioni shoqërues i domosdoshëm: <ul style="list-style-type: none"> - Fotokopje e noterizuar e librezës për përfitimin e statusit të personit që nuk shikon / personit që nuk dëgjon lëshuar nga Shërbimi Social Shtetëror - Fotokopje e letërnjoftimit të studentit
Kriteri 2	Student që vjen nga shtresa sociale: Invalid
<input type="checkbox"/>	Dokumentacioni shoqërues i domosdoshëm: <ul style="list-style-type: none"> - Vërtetim original për përfitim ndihme për paaftësi, ku të përfshihet muaji tetor 2014 e në vijim, lëshuar nga Komuna/Bashkia. - Fotokopje e letërnjoftimit

Kriteri 3	Student që vjen nga shtresa sociale: Invalidët e punës dhe fëmijët e tyre
<input data-bbox="103 257 167 336" type="checkbox"/>	<p>Dokumentacioni shoqërues i domosdoshëm:</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Dokumentacioni shoqërues i domosdoshëm për studentin invalid i punës: <ul style="list-style-type: none"> - Vërtetim original për përfitim pensioni invaliditeti pune, ku të përfshihet muaji tetor 2014 e në vijim, lëshuar nga DRSSH - Fotokopje e letërnjoftimit b. Dokumentacioni shoqërues i domosdoshëm për studentin me prind invalid pune: <ul style="list-style-type: none"> - Vërtetim original për përfitim pensioni invaliditeti pune, ku të përfshihet muaji tetor 2014 e në vijim, lëshuar nga DRSSH - Certifikatë familjare e studentit lëshuar brenda tre muajve të fundit nga data e paraqitjes së formularit, dok. origjinal. - Vërtetim që studenti nuk ushtron aktivitet privat, lëshuar nga Drejtoria e Tatim-Taksave Vendore e Kombetare. - Fotokopje e letërnjoftimit.
Kriteri 4	Student që vjen nga shtresa sociale: invalidë paraplegjikë / tetraplegjikë dhe fëmijët e tyre
<input data-bbox="103 1276 167 1355" type="checkbox"/>	<ul style="list-style-type: none"> a. Dokumentacioni shoqërues i domosdoshëm për studentin invalid paraplegjikë / tetraplegjikë: <ul style="list-style-type: none"> - Fotokopje e noterizuar e librezës për përfitimin e statusit invalid paraplegjikë / tetraplegjikë lëshuar nga Shërbimi Social Shtetëror. - Fotokopje e letërnjoftimit b. Dokumentacioni shoqërues i domosdoshëm për studentin me prind invalid paraplegjikë / tetraplegjikë: <ul style="list-style-type: none"> - Fotokopje e noterizuar e librezës për përfitimin e statusit invalid paraplegjikë / tetraplegjikë lëshuar nga Shërbimi Social Shtetëror. - Certifikatë familjare e studentit lëshuar brenda tre muajve të fundit nga data e paraqitjes së formularit, dok. origjinal. - Vërtetim që studenti nuk ushtron aktivitet privat, lëshuar nga Drejtoria e Tatim-Taksave Vendore e Kombetare. - Fotokopje e letërnjoftimit
Kriteri 5	Student që vjen nga shtresa sociale: Fëmijët që gëzojnë statusin ligjor të jetimit
<input data-bbox="103 1724 167 1803" type="checkbox"/>	<p>Dokumentacioni shoqërues i domosdoshëm:</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Fotokopje e noterizuar e librezës për përfitimin e statusit të jetimit lëshuar nga Shërbimi Social Shtetëror ose, b. në mungesë një nga dokumentet e mëposhtme: <ul style="list-style-type: none"> - Certifikatë vdekje që vërteton se i ka humbur të dy prindërit. - Dokument që vërteton se janë të lindur jashtë martese. - Vendim i gjykatës ku është hequr e drejta prindërore e të dy prindërve ose u është hequr e drejta prindërore për njërin prind dhe prindi tjetër nuk jeton. - Dokument që vërteton që janë braktisur nga të dy prindërit dhe nuk u njihet identiteti i tyre. - Fotokopje e letërnjoftimit të studentit
Kriteri 6	Student që vjen nga shtresa sociale: Fëmijë romë / Ballkan – egjiptianë
<input data-bbox="103 2087 167 2166" type="checkbox"/>	<p>Dokumentacioni shoqërues i domosdoshëm:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Dokument lëshuar nga shoqata e komunitetit përkatës. - Fotokopje e letërnjoftimit të studentit

Kriteri 7	Student që vjen nga shtresa sociale: studentë të cilit njëri nga prindërit i është ndarë nga jeta dhe familja e tij përfiton ndihmë ekonomike nga njësitë e qeverisjes vendore (Komunë/Bashki).
<input type="checkbox"/>	<p>Dokumentacioni shoqërues i domosdoshëm:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Certifikatë vdekje që vërteton se i ka humbur njëri nga prindërit. - Vërtetim origjinal me të cilin vërtetohet se familja e tij përfiton ndihmë ekonomike nga njësitë e qeverisjes vendore (Komunë/Bashki). - Certifikatë familjare e studentit lëshuar brenda tre muajve të fundit nga data e paraqitjes së formularit, dok. origjinal. - Fotokopje e letërnjoftimit
Kriteri 8	Student që vjen nga shtresa sociale: Ish-të dënuarit dhe të përndjekurit politikë nga sistemi komunist dhe fëmijë nga prindër të dënuar politikë me heqje lirie
<input type="checkbox"/>	<p>a. Dokumentacioni shoqërues i domosdoshëm për studentin ish-të dënuar dhe të përndjekur politikë nga sistemi komunist:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vërtetim nga instituti i integritit të përndjekurve politikë, që vërteton se studenti ka statusin e ish të dënuarit politik dhe të përndjekurit politik. <p>b. Dokumentacioni shoqërues i domosdoshëm për studentin fëmijë nga prindër të dënuar politikë me heqje lirie:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vërtetim origjinal nga instituti i integritit të përndjekurve politikë, që vërteton se prindi i studentit ka statusin e të dënuarit politik me heqje lirie. - Fotokopje e noterizuar e vendimit për dënimin me heqje lirie të prindit dhe/ose Vendimit të njohjes së statusit të të përndjekurit politik për shkak të dënimit me heqje lirie. - Certifikatë familjare e studentit lëshuar brenda tre muajve të fundit nga data e paraqitjes së formularit, dok. origjinal. - Fotokopje e letërnjoftimit
Kriteri 9	Student që vjen nga shtresa sociale: Fëmijë të policëve e të ushtarakëve të forcave të armatosura që kanë humbur jetën ose janë plagosur për shkak të detyrës
<input type="checkbox"/>	<p>Dokumentacioni shoqërues i domosdoshëm:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vërtetim që provon se prindi ka rënë ose plagosur për shkak të detyrës nga institucioni përkatës. - Certifikatë familjare e studentit, dok. origjinal. - Fotokopje e letërnjoftimit të studentit
Kriteri 10	Student që vjen nga shtresa sociale: Të prekur nga sëmundja HIV-AIDS
<input type="checkbox"/>	<p>Dokumentacioni shoqërues i domosdoshëm:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vendim origjinal ose vërtetim origjinal nga KMCAP i DRSSH-së rrethit përkatës. - Fotokopje e letërnjoftimit të studentit
KËRKUESI	
<hr style="width: 30%; margin: auto;"/> <p>Emri mbiemri nënshkrimi</p>	